
Referat fra møte 4/03 
Tid og sted: Tid og sted: 28. november 2003, klokken 16.30-19.00 på Høgskolen i 

Oslo, Pilestredet 48 
Til stede: Nina Karlsen, Jon Anjer, Karen Nisja, Ellen Aabakken, Lisbeth Eriksen, 

Isabella Kubosch (referent) 
Forfall: Berit Borgen  
 
 
Følgende dagsorden var sendt ut:  
1. Godkjenning av dagsorden 
2. Evaluering av dagens seminar 
3. Videre planer - møtedatoer for våren  
4. Rettelser og endringsforslag til DDK5 
5. Spørsmål ang. klassifikasjon 
6. Eventuelt  
 
 
1. Godkjenning av dagsorden 
Punkt 0 - "velkommen til nytt medlem" ble tilføyd, samt at det ble tilføyd et punkt "1b" 
- godkjenning av forrige referat. Punkt 5 ble dessuten tatt før punkt 4. Ett punkt meldt 
til eventuelt. Dagsorden deretter godkjent.  
 
 
1b. Godkjenning av forrige referat 
Godkjent uten endringer.  

2. Evaluering av dagens seminar 
Dette NKKI-møtet etterfulgte en heldags workshop med tema "Nasjonale 
retningslinjer for indeksering". Til dette lukkede seminaret hadde komiteen invitert 
tolv kompetansepersoner fra bibliotek- og beslektede fagområder, for å diskutere 
behov og ønsker for nye retningslinjer. Et eget referat fra workshopen vil komme 
senere.  
 
 
3. Videre planer - møtedatoer for våren  
Følgende datoer settes av for våren 2004: 6. og 13. februar samt 7. og 14. mai.  
(Det bestemmes på et senere tidspunkt hvilke av disse datoene som velges til vårens 
to møter.)  
 
 
4. Rettelser og endringsforslag til DDK5 
Oversikt over saker som er til behandling i komiteen var vedlagt møteinnkallingen. 
Følgende saker ble behandlet:  

Plassering av Nordkalotten, Barentsregionen og Sameland (Sápmi) i Hjelpetabell 2 
Komiteen har nå fått svar fra OCLC som fastholder at de mener -48977 er riktig 
plassering for disse regionene. Det blir derfor foreløpig ingen endring i DDK5 på dette 
punktet. Imidlertid vil NKKI sende et svar til OCLC om at vi er uenige i denne 
plasseringen.  



220.92 Personer knyttet til Bibelen - manualinnførsel 
Denne manualinnførselen har fått for lange numre i eksemplene, og dette stemmer 
dermed ikke overens med fotnotene i tabellene. I tillegg er det en trykkfeil i 
manualhenvisningene. Endringene føres på rettelisten som kommer etter nyttår, 
inklusive den nye manualinnførselen i fulltekst.  

Følgende saker ble ikke behandlet ferdig, og arbeides videre med:  

Sjøveisregler - registerinnførsler under internasjonal og norsk rett  
Dette må avklares nærmere med fagekspertise fra juridisk hold, før vi vedtar noe.  

Flyging - evt. registerinnførsel 
Nina jobber videre med å sjekke dette, og saken utsettes til neste møte.  

Arbeidsforhold i 331.04 
Det ble foreslått å oversette "industrial relations" med arbeidsforhold, samt å 
innarbeide termen "arbeidsmiljø" i 331 og underinndelinger. Sekretæren utarbeider et 
nytt utkast som komiteen arbeider videre med.  

270 kontra 280 for kirkehistorie 
Jon Anjer tar dette opp på et senere møte.  
 
 
5. Spørsmål ang. klassifikasjon 
Oversikt over saker som er til behandling i komiteen var vedlagt møteinnkallingen. 
Forslag til svar på spørsmålene ble behandlet, og følgende legges ut på spørsmål-
og-svar-siden til komiteen: 
- preferanse mellom 371 og 372-374, 378 
- bruk av -008 og -009 i 800-klassen  
 
 
6. Eventuelt 
P.g.a. spam-problemet er det nå laget et eget elektronisk skjema som skal brukes for 
henvendelser til komitéen. Dette ligger på 
http://www.nb.no/nkki/Skjema_for_henvendelser.html. Bak skjemaet ligger en ny e-
postadresse skjult, og alle NKKIs medlemmer flyttes nå over på denne. Den gamle e-
postadressen (nkki@nb.no) avsluttes i løpet av kort tid.  
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